



Уважаемые участники и гости выставки MiningWorld Russia 2021!

От лица Торгового Представительства при Посольстве Республики Чили в РФ (ProChile) рад приветствовать вас и надеюсь на встречи и плодотворное общение в рамках предстоящей выставки.

Наше Торгпредство имеет большой опыт организации национальных экспозиций Чили на различных выставках, которые проходят в России; кроме того, мы сами организуем крупные мероприятия в странах Евразийского Экономического Союза, в которых активно участвуют наши бизнесмены.

Ранее мы уже посещали MiningWorld Russia и успели убедиться в том, что это уникальная бизнес-площадка для прямого контакта производителей и поставщиков оборудования, технологий и услуг в области горнодобывающей промышленности. Отдельные чилийские компании уже принимали участие в выставке, но в этом году мы впервые будем участвовать национальным павильоном и очень рассчитываем на интерес к нашим экспонентам и их продукции.

Все знают, что Чили – страна меди. Исторически медь была основой экономики страны, способствуя притоку зарубежных инвестиций и обеспечивая рост ВВП. Но помимо меди страна богата еще и молибденом, золотом, серебром, железом, литием, йодом, другими полезными ископаемыми, и профессионалы рынка, наверняка, об этом знают. Чилийские компании, работающие в этой отрасли, накопили колossalный опыт, который успешно применяют как в самой стране, так и на международных рынках. Не случайно, одной из ведущих выставок, которая проводится в Чили на регулярной основе, является EXPOMIN, а чилийские поставщики товаров и услуг в горнорудной промышленности пользуются заслуженным авторитетом благодаря своему профессионализму, качеству продукции и инновационным разработкам.

Чили – одна из первых стран, поставивших во главу угла своей производственной деятельности устойчивое развитие и бережное отношение к окружающей среде (именно поэтому в стране достигнут устойчивый рост ВВП). Этот же подход в полной мере характерен и для горнодобывающей отрасли экономики.

Принимая решение об участии в MiningWorld Russia, мы рассчитываем показать наши достижения в этой отрасли (а нам есть чем гордиться, и Чили по праву славится своими инновациями). Мы также открыты для изучения опыта иностранных компаний в области горнодобычи, производства, переработки и транспортировки продукции. Мы надеемся найти партнеров для долгосрочного сотрудничества, и очень рассчитываем на взаимный интерес со стороны профессионалов этой индустрии.

От имени Торгпредства Чили и представителей нашего бизнеса я хотел бы поблагодарить организаторов выставки за адресную поддержку, без которой не было бы возможно наше участие, и пользуясь случаем, приглашаю всех посетить информационный стенд Чили на MiningWorld Russia 2021 (павильон 1, зал 3, стенд B7020).

Всем участникам и гостям – насыщенной, интересной и плодотворной работы на MiningWorld Russia 2021!

С уважением и надеждой на сотрудничество,

Пабло Бараона,
Директор Торгового Представительства
при Посольстве Республики Чили в РФ (ProChile)